
 FREIWILLIGE FEUERWEHR  
 

ASCHAU 
 

12. Ausschusssitzung, am 05.02.2014 um 20:00 Uhr im Zeughaus  

 

 
Es fehlt: Papp Stefan 

 

 
1.)  Begrüßung des Kdt. 

 

 

2.) Defibrillator 

 

Kdt. berichtet, dass der Defibrillator gekommen ist und, dass er momentan im Florian ist. 

Es gibt auch schon 3 Sponsoren für den Kasten die Sponsoren sind der Holzwurm Uniqa 

mit jeweils 300 € und die restlichen 400 Sponsert Loni Pletzer.  

Kdt wird in den nächsten Tagen den Kasten bestellen. 

 

3.) MTF 

 

Kdt berichtet, dass wir keine Abnahme fürs MTF bekommen haben. Hauptgrund ist das 

Gesamtgewicht des Autos. Das Retterwerk in Kirchbichl muss sich jetzt um diese Sache 

kümmern, da wir ein abnahmefertiges Auto bestellt haben. 

 

4.)  Homepage 

 

Unsere Hompage hat jetzt einen neuen Internen Bereich wo man auch in Zukunft die 

Sitzungsprotokolle nachgelesen kann. Für diesen Internen Bereich bekommt jedes 

Ausschussmitglied ein Zugangsrecht. 

 

5.) Bekleidung Ausgangsuniform 

 

Es wurde die Frage von 2 Feuerwehr Kameradinnen gestellt, ob sie sich eventuell Röcke 

anschaffen könnten. Es wird im Ausschuss abgestimmt und es wurde 6 zu 7 dagegen 

gestimmt. 

Weiters wird beschlossen, dass alle Feuerwehr Frauen eine neue Bluse mit Damenschnitt 

bekommen. 

 

6.) 2 Probefeuerwehrmänner Kilian und Leo 

 

Kdt berichtet, dass die 2 jetzt ein Probejahr machen und von Kdt und 

Gruppenkommandanten eingeschult werden. 

Grundlehrgang Bezirk frühestens im Herbst 2014.  

 

 



7.) Allgemeines 

 

Kdt berichtet, dass der Hydrant bei der Mauerbrücke bis zum Frühjahr nicht funktioniert; 

die Gemeinde muss hier einen neuen setzen. 

Außerdem wird man mit Johann Mauracher sprechen, ob man bei der Zufahrt zum 

Mauerhof eine Zufahrt zur Ache manchen könnte (Saugstelle). 

Kdt sagt, dass die Firma Gimex angefragt hat ob sie ein Angebot für ein TLF manchen 

dürften. Der Ausschuss stimmt dem zu und es wir zum Vergleich auch ein Angebot von der 

Firma Rosenbauer eingeholt. 

Im Florian ist jetzt die Infrarot Heizung eingebaut. 

Hauser Franz unser neuer Kantinen Koch hat gefragt, ob er neues Geschirr und Besteck 

kaufen kann. Es wird beschossen, dass er dies bei der Firma Brugger machen kann – 

vorerst wird aber noch ein weiteres Angebot vom Großhändler eingeholt (Schroll 

Christian). 

Das Büfett für die Jahreshauptversammlung wird wieder Petzer Johann manchen. Preis pro 

Person ist € 16. 

 

8.)  Allfälliges 

 

Kdt. Stv berichtet, dass bei Frau Dr. Prader in Kirchberg eine EKG untersuchen für 

Atemschutzträger gemacht werden kann. 

Der Preis für Ihre Patienten beträgt € 40 und für nicht Patienten €100. 

Es wird beschlossen, dass jeder Atemschutzträger das machen kann wenn er will und die 

Kosten übernimmt die Feuerwehr. 

Es werden 30 LED Lampen angekauft und laut Übungsliste an die Mannschaft ausgegeben 

die restliche Mannschaft bekommt inzwischen die alten Lampen . 

Schroll Andreas berichtet, dass er für das KLF einen neuen Funk bestellt hat. 

Außerdem würde er gerne im MTF 2 Ladestationen mit Reserve Akkus für die Funks 

installieren . 

Es wird zugestimmt. 

 

 

 

Ende 22.30     Nächste Sitzung ist am 05.03.2014 

 

 

 


